
Rojstni dan našega kralja 
blagopokojnega kralja Petra I. Tedaj že 
se je slovensko učiteljstvo zavedalo, kje 
ima svojega velikega prijatelja in svojega 
velikega zaščitnika. Tedaj že je slovensko 
učiteljstvo vedelo, da more le pravi na
rodni vladar, kot je bil kralj Peter L, vla
dati svojemu narodu tako, da narod ob
čuti svobodo in s tem tudi popolno zado
voljstvo in srečo. In tako nam v Jugosla
viji kraljevska hiša Karadjordjevičev da
je že tretjega narodnega vladarja v osebi 
kralja Petra II. 

Kakor se ni slovensko učiteljstvo balo, 
pokazati svoje ljubezni do kralja Petra I. 
in to v dobi najtežjega avstrijskega su
ženjstva, tako želi tudi danes s svojim de
lom ustvarjati med narodom vse one po
goje, ki naj služijo za trden temelj srečni 
bodočnosti kralja Petra II. in domovine. 

Slovensko učiteljstvo se prav dobro 
zaveda pomembnega zgodovinskega časa 
v katerem živimo. Zato gleda v svojem 
mladem vladarju simbol tiste moči in mla
deniškega poleta, ki more državo voditi k 
največji sreči. 

Ni slučaj, da prestolica Slovenije rav
no v tem pomembnem zgodovinskem letu 
odkriva spomenik Viteškemu kralju Alek
sandru I. Zedinitelju. Oddolžiti se hoče 
nepozabnemu vladarju mučeniku za vsa 
njegova velika dela in žrtve, ki jih je do
prinesel domovini na oltar. Slovensko uči
teljstvo se s hvaležnostjo spominja kralja 
Zedinitelja, ki nikoli ni opustil prilike in 
vedno o pravem času zastavil svojo vpliv
no besedo za narodno učiteljstvo, kajti 
blagopokojni kralj je visoko cenil učitelj
ski stan. In prav zato je učiteljstvo v kra
lju Aleksandru vedno imelo svojega za
ščitnika, ki je kazal posebno zanimanje 
za učiteljevo delo med narodom. 

Tako bo letos v srcu Slovenije odkril 
spomenik kralju mučeniku na rojstni dan 
mladega vladarja, na rojstni dan njegove
ga sina, ki ga je narod sprejel s toliko lju
beznijo in ponosom. Zavedamo se, da je 
letošnji 6. september dvakrat zgodovinski. 
Zgodovinski, ker stopamo v leto, ki bo pri
neslo našemu mlademu vladarju polnolet
nost. Zgodovinsko pa tudi, ker bomo Slo
venci na posebno manifestativni način 
poklonili svoja srca domu Karadjordje
vičev. 

Naj živi naš mladi vladar kralj Pe

ter II! Naj živi kraljevski dom Karadjor

djevičev! 

Posebna sreča se je nasmehnila naše
mu narodu, ko se je leta 1923. na dan 6. 
septembra rodil blagopokojnemu kralju 
Aleksandra I. njegov prvorojenec, sedanji 
naš kralj Peter II. Jugoslavija je dobila 
prestolonaslednika. Komaj pa je prestolo
naslednik Peter dopolnil 11 let, ga je kru
ta usoda oropala blagega očeta, državo pa 
največjega jugoslovanskega vladarja. Mo
rilčeva krogla je upihnila dragoceno živ
ljenje kralja in mladi prestolonaslednik 
je moral naslediti svojega velikega očeta. 
Ker pa je bil še mladoleten, je moralo 
prevzeti kraljevsko oblast kraljevo na
mestništvo. Mladi kralj se od tega časa 
marljivo pripravlja, da bo ob svoji polno
letnosti lahko prevzel vse težavne in od
govorne državne posle. Še eno leto nas 
loči od tega pomembnega zgodovinskega 
dogodka, ko bodo roke mladega vladarja 
prijele državno krmilo, in upajmo, da bo 
državna ladja zaplavala v mirne in varne 
vode, kar edino bo na srečo vsega naroda. 

Slovensko učiteljstvo, ki je vedno ka
zalo največjo vdanost kraljevski vladar
ski hiši Karadjordjevičev, tudi ob tem 
slavnostnem dnevu z vso svojo ljubeznijo 
spremlja mladega vladarja ter je ponos
no na njega, tako ponosno kot je bilo ved
no ob najsvetlejših dneh naše zgodovine, 
ki nam je ustvarila svobodno narodno dr
žavo Jugoslavijo. 

Pomislimo samo, da je slovensko uči
teljstvo poslalo svoje zastopstvo že h kro
nanju prvega jugoslovanskega vladarja 


